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INFO´S REITERFERIEN
UNSERE GÄSTE SIND:
Mädchen von 10 bis 17 Jahren

LEISTUNGEN DER PAUSCHALWOCHEN:
Der Wochen-Pauschalpreis beinhaltet Vollpension, ganztägige Betreuung durch geschultes Personal, 
wöchentlich 10 Reitstunden in der Halle oder im Gelände und die Teilnahme am Freizeit-Programm.

TAGESPROGRAMM UND FREIZEITAKTIVITÄTEN:
Der Tag beginnt beim Wecken mit fröhlicher Musik und gemeinsam geht der Start dann zum aus- 
gewogenen Frühstück im Speisesaal über. Danach geht’s zum Frühsport, bzw. steht das Putzen der  
Pflegepferde auf dem Plan, um ab 9.30 Uhr unser Reitprogramm mit Dressurstunden und Ausritten  
zu beginnen. So viel frische Luft macht hungrig und so stärken wir uns erstmal am Mittagstisch. 
Nach einer Pause für Reiter und Pferd geht es zur zweiten Reitstunde oder es stehen 
verschiedene Aktivitäten zur Freizeitgestaltung an: 

•	 Birkenhofquiz  
•	 Pflegepferdeapell 
•	 Theorie  
•	 Schnitzeljagd 
•	 Schwimmbadbesuch (kostenpflichtig)  
•	 Beachvolleyball 
•	 Tischtennis
•	 Waffelbacken usw. 

Nachdem wir zu Abend gegessen und den Reitplan für den nächsten Tag 
geschrieben haben, kommen wir zum Endspurt des Tages mit einem tollen 
Programm wie zum Beispiel: 

•	 Miniplaybackshow / Modenschau 
•	 Disco 
•	 Nachtwanderung 
•	 Spieleabend  
•	 Lagerfeuerabend 
•	 Reiterspiele usw.   

Nach einem elebnisreichen, fröhlichen Tag geht es ab auf die Zimmer,
in denen es nicht lange dauert, bis die Reiterinnnen und Reiter von Ihren 
Lieblingen träumen und sich auf den nächsten Tag freuen.
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ANREISE/ABREISE:
Die Anreise soll Samstagnachmittag erfolgen, Abreise ist Samstagvormittag.

ZAHLUNGSWEISE:
Mit der Reisebestätigung erhalten Sie eine Rechnung, in der ein Betrag von EUR 100,- pro Woche/Kind 
als Anzahlung sofort fällig ist. Der Restbetrag sollte bis 30 Tage vor Reiseantritt geleistet sein.

LIEBE ELTERN, LESEN SIE BITTE DIESE ZEILEN!

REISERÜCKTRITTS-VERSICHERUNG:
Sie können den Reiserücktritt bis zum Anreisetag auch versichern. Pauschale: EUR 18,- pro Person. 
Krankheit muß dann durch ein ärztliches Attest nachgewiesen werden.

TIPS UND INFOS:
Damit aus einer kleinen Schramme kein großes Drama wird, sollten unsere 
Gäste gegen Tetanus geimpft sein, und für einen eventuellen Arztbesuch ihre 
Krankenversicherungskarte dabei haben. Jugendlichen unter 18 Jahren ist das 
Rauchen und der Genuss von Alkohol untersagt.
An Reitzubehör sind Reitkappe, Gerte und Putzkasten notwendig. Sie können 
diese Utensilien bei uns im Reitershop kaufen oder gegen eine Gebühr von 
EUR 3,- pro Woche/Gegenstand leihen. Geben Sie Ihrem Kind möglichst kein 
Bargeld mit - wir richten für jedes Kind ein Konto ein, auf das die Ausgaben 
für Telefon, Süßigkeiten, Schwimmbadbesuch etc. eingetragen werden. Diese 
Kosten werden zusammen mit angefallenen zusätzlichen Reitstunden am 
Abreisetag mit Ihnen abgerechnet.

REITERPRÜFUNGEN:
An einigen Terminen führen wir Lehrgänge und die Abnahme von Reitab-
zeichen, Reitpass, Kleines/Großes Hufeisen und Basispass durch (siehe unter 
„Prüfungstag“). Die jeweilige Prüfungsgebühr ist dort ebenfalls aufgeführt. 
Für die Teilnahme am Reitpass oder Reitabzeichen ist der Basispass Voraus-
setzung. Diese Prüfungen können am selben Tag abgelegt werden. Die Teil-
nahme am Reitabzeichen erfordert einen zweiwöchigen Aufenthalt und wenn 
möglich, die Teilnahme an einem Testtag vor Urlaubsantritt.

STORNIERUNG:
Bei Absage des Urlaubs bis 30 Tage vor Anreise wird die Anzahlung von 
EUR 100,- pro Woche als Kostenvergütung betrachtet. Bei Stornierung 
innerhalb von 30 Tagen vor Anreisetermin berechnen wir 60% des Reisepreises. 
Bei Abbruch des Urlaubs ist keine Rückzahlung des Reisepreises möglich.
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Was wir von Ihnen wissen sollten!

Liebe(r) Erziehungsberechtige(r),
damit Sie und Ihr Kind die Ferien richtig genießen können, benötigen wir 
einige persönliche Angaben, die Sie bitte am Anreisetag mitbringen sollten.
Danke!

1. Adresse unserer / meiner Tochter

Name:

Vorname:

Straße:

PLZ/Ort:

Geburtsdatum:

Telefon:

2. Adresse der / des Erziehungsberechtigten

Name:

Vorname:

Adresse wie 1:

Straße:

PLZ/Ort:

Geburtsdatum:

Telefon:

3. Krankeiten, Diabetes, Allergien etc.

4. Bemerkungen

5. Die letzte Tetanus-Impfung war am:

6. Unser / mein Kind ist krankenversichert 	 privat		

						      gesetzlich

7. Kontaktadresse bei Abwesenheit des Erziehungsberechtigten

8. Urlaubsadresse des Erziehungsberechtigten / Telefon

9. Unser / mein Kind darf an Schwimmbadbesuchen teilnehmen		  ja	 nein

10. Unser / mein Kind darf mit Herrn / Frau / Familie 			        nach Hause fahren.

Datum:		  Unterschrift des Erziehungsberechtigten:


